

EDITAL 01/2022
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA - ESP
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL – UERGS
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA
RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL PÚBLICO 01/2022

No que se refere ao Edital público de seleção para o Curso de Especialização em Saúde Pública Nº01/2022, a Escola de Saúde Pública (ESP) e a Universidade Estadual do Rio Grande do Sul (UERGS) tornam público o presente termo de **RETIFICAÇÃO DE PRAZO DE INSCRIÇÃO:**

ONDE LÊ-SE no item 6 (Inscrição):

As inscrições estarão abertas no período de 01 a 22 de julho de 2022.

LEIA-SE:

As inscrições estarão abertas no período de 01 a 29 de julho de 2022.

Demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Porto Alegre, 14 de julho de 2022.

Teresinha Valduga Cardoso
Diretora da Escola de Saúde Pública